

Повідомлення

про оприлюднення проекту документу державного планування "Генеральний план с.Ветли Любешівського району Волинської області" та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Любешівська селищна рада повідомляє, що на розгляд громадськості виноситься проект містобудівної документації "Генеральний план с. Ветли Любешівського району Волинської області". Дана містобудівна документація розробляється для можливості приймати управлінські рішення щодо розміщення нових територій для житлової забудови, покращення культурно-побутового обслуговування, удосконалення вулично-дорожньої мережі, забезпечення формування повноцінного життєвого середовища.

Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Любешівська селищна рада.

Процедура громадського обговорення:

- строки: з 05.09.2019 по 07.10.2019 року включно;
- спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій.

Письмові пропозиції подаються фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходженням юридичної особи. Анонім пропозиції не розглядаються.

Письмові пропозиції до проекту генерального плану населеного пункту подаються у строк з 05 вересня по 07 жовтня 2019 року до відділу землекористування, кадастру, екологічної безпеки Любешівської селищної ради (каб. №404).

Громадські слухання по проекту містобудівної документації "Генеральний план с. Ветли Любешівського району Волинської області" відбудеться 09 жовтня 2019 року о 12.00 в с. Ветли по вул.Поліська, 74 (адмінприміщення старостинського округу).

З проектом документу державного планування "Генеральний план с. Ветли Любешівського району Волинської області", його графічною частиною, пояснювальною запискою, розділом "Охорона навколишнього природного середовища", який є звітом про стратегічну екологічну оцінку, можна ознайомитись в Любешівській селищній раді за адресою: смт Любешів, вул.Незалежності, 53, к.404 та на офіційному сайті селищної ради: lubeshivska.gromada.org.ua.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: відсутня.

Селищний голова


Олег КУХ